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Gradonačelnik je 23. prosinca 2019. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o planu aktivnosti izvođenja hitnih mjera sanacije prostora 
budućeg interpretacijskog centra Trsat, na južnoj kuli kaštela Trsat u Rijeci, Petra Zrinskog bb radi 
osiguravanja adekvatnog prostora za smještaj opreme i ljudi i provedbu EU projekta „Kulturno –
turistička ruta Putovima Frankopana“.

2. Za provedbu mjera hitne sanacije prostora iz točke 1. ovog zaključka Turističkoj zajednici 
grada Rijeke doznačit će se sredstva spomeničke rente osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 
2019. godinu u iznosu od 166.000,00 kuna, pozicija 03535 - konto 382, Odjela gradske uprave za 
kulturu, odmah po potpisu ugovora o sufinanciranju, u koju svrhu se ovim zaključkom daje 
suglasnost na isplatu predujmom.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                             mr.sc. Vojko OBERSNEL

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za kulturu,
n/r Ivana Šarara, Vlaste Linić, Ivane Mekelenić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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Gradonačelniku
na donošenje

- ovdje

Predmet: Informacija o planu aktivnosti hitnih mjera sanacije kaštela Trsat u Rijeci (južna 

kula, prostor budućeg interpretacijskog centra) s prijedlogom zaključka o isplati sredstava 

spomeničke rente Turističkoj zajednici grada Rijeke
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Obrazloženje

Dopisom od 20. studenog 2019. godine Primorsko – goranska županija zatražila je od Grada Rijeke 
kao jednog od partnera u EU projektu „Kulturno – turistička ruta Putovima Frankopana“ ali i kao 
vlasnika kaštela Trsat u Rijeci hitnu sanaciju propuštanja vode i novonastalih oštećenja na južnoj kuli –
budućeg interpretacijskog centra Trsat sredstvima osiguranim iz spomeničke rente.

Prostor u južnoj kuli, tzv. suvenirnicu, Grad Rijeka dao je Primorsko – goranskoj županiji za provođenje 
aktivnosti uređenja interpretacijskog centra u sklopu EU projekta „Kulturno – turistička ruta Putovima 
Frankopana“ sukladno čl. 4. Dodatka IV. ugovora o zakupu KLASA: 610-01/08-01/266.

Kaštel Trsat u Rijeci, nalazi se na k.č. 780 k.o. Sušak i zaštićen je kao pojedinačno nepokretno kulturno 
dobro rješenjem Konzervatorskog odjela u Rijeci br 45/3 od 13.3.1963. godine i upisan je u Registar 
kulturnih dobara Republike Hrvatske pod oznakom Z-342.

Radovi se planiraju provesti radi omogućavanja funkcionalnosti objekta i kako bi se spriječila njegova 
daljnja degradacija, a odnose se na hitne mjere sanacije propuštanja vode i novonastalih oštećenja na 
južnoj kuli. 

Zbog hitnoće sanacije, Izmjenama i dopunama Plana raspodijele sredstava spomeničke rente za 2019. 
godinu usvojenog na 23. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke održanoj 19. prosinca 2019., planirano 
je da se namjenska sredstva spomeničke rente osiguraju za sanaciju navedenog prostora kao kapitalna 
pomoć. Planira se da se sredstava doznače Turističkoj zajednici grada Rijeke koja je zakupnik kaštela 
Trsat temeljem ugovora o zakupu KLASA: 610-01/08-01/266. Ostatak iznosa potrebnog za cjelokupnu 
sanaciju do dovođenja prostora u funkciju, a koji se procjenjuje na oko 260.000,00 kuna, osigurava
Turistička zajednica Grada Rijeke.

Budući da su informatička i uredska oprema već naručene, a u tijeku je nabava i stolarske opreme, sve 
navedeno bit će nemoguće postaviti u prostor koji je u sadašnjem stanju. Interpretacijski centar 
Kulturno – turističke rute Putovima Frankopana trebao bi biti otvoren sredinom 2020. godine radi 
poštivanja zadanog hodograma projekta ali i zbog projekta Rijeka EPK kojemu bi ovaj interpretacijski 
centar činio značajnu dodanu vrijednost.

Za provedbu programa u Proračunu Grada Rijeke za 2019. godinu su osigurana sredstva u iznosu od 
166.000,00 kuna iz prihoda spomeničke rente na poziciji 03535 - konto 382, Odjela gradske uprave za 
kulturu.





Slijedom navedenog, dostavlja se informacija o provođenju hitnih mjera sanacije kaštela Trsat i daje 
prijedlog zaključka za izdavanjem suglasnost za isplatu sredstava spomeničke rente radi izvođenja
hitnih mjera sanacije prostora Turističkoj zajednici grada Rijeke te se predlaže da Gradonačelnik 
donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Prihvaća se informacija o planu aktivnosti izvođenja hitnih mjera sanacije prostora budućeg 
interpretacijskog centra Trsat, na južnoj kuli kaštela Trsat u Rijeci, Petra Zrinskog bb radi osiguravanja 
adekvatnog prostora za smještaj opreme i ljudi i provedbu EU projekta „Kulturno – turistička ruta 
Putovima Frankopana“.

2. Za provedbu mjera hitne sanacije prostora iz točke 1. ovog zaključka, Turističkoj zajednici grada Rijeke 
doznačit će se sredstva spomeničke rente osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2019. godinu u iznosu 
od 166.000,00 kuna, pozicija 03535 - konto 382, Odjela gradske uprave za kulturu, odmah po potpisu 
ugovora o sufinanciranju, u koju svrhu se ovim zaključkom daje suglasnost na isplatu predujmom.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu ovog Zaključka.
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